

体坛焦点



当地时间4月27日,周琦(中)抵达休斯敦,在机场与欢迎人士合影。

□ 本报记者 王磊

4月28日,刚刚杀入NBA西部半决赛的休斯敦火箭队又一次成为中国球迷关注的焦点。据火箭队方面透露,中国球员周琦即将加盟火箭队。火箭队总经理莫雷也公开表态:“我们非常欢迎周琦来到火箭,我们也在积极运作周琦加盟火箭的事宜。”

去年刚刚抛弃了周琦的火箭队,为何今年突然要签下周琦?难道是因为周琦刚刚帮助新疆队夺得了CBA总冠军?

从实力的层面讲,周琦的确是中国篮球的一颗新星。18岁时,周琦就已经打上CBA,处子秀赛季,就以3.3个盖帽成为CBA盖帽王。20岁时,周琦又参加了NBA选秀,并逐渐成长为中国男篮的绝对主力。在刚刚过去的2016至2017赛季CBA联赛中,周琦场均贡献16分、10个篮板和2.3个盖帽,职业生涯首次贡献两双。

但是凭借这样的数据,就引起NBA球队的重视?之前进入NBA的中国内线球员的数据都要远远高于周琦:王治郅加盟小牛队之前,场均26.3分、11.7个篮板;巴特尔加盟掘金队之前,场均23.1分、12.7个篮板;姚明加盟火箭队之前,场均32.4分、19个篮板、4.8个盖帽;易建联加盟雄鹿队之前,场均25分、11.5个篮板。

从目前火箭队的阵容来看,15人阵容已经满额,而且主力、轮换阵容已确定,根本没有周琦的空间。此外,周琦的身体较为单薄,很难适应NBA内线的强硬对抗。参照如今的中国男篮内线“一哥”易建联,他都无法在NBA立足,周琦想要凭借实力得到NBA球队的青睐,恐怕不太现实。

除去实力因素,那就只剩下商业因素了。自从姚明退役、易建联回国之后,NBA再也没有出现中国球星的身影。虽然中国对于NBA依旧关注,但远不如姚、易效力NBA时的关注度高。这些年,NBA总裁肖华也多次来到中国,希望开放中国市场,而NBA球队也不断地与中国球员的名字联系在一起。

然而,很多NBA球队只是拿中国球员做噱头吸引关注度,导致这两年中国球员登陆NBA的传闻,最终成为了一集又一集的肥皂剧。

2015年6月,郭艾伦受邀参加了

NBA选秀,在亿万中国球迷的关注下,没有任何球队选择他。2016年6月,周琦和王哲林也参加NBA选秀,但是他们分别被火箭队和灰熊队选中,但是都没有合约,只能返回CBA继续“奋斗”。2016年8月,易建联和湖人队签约,但在赛季开始之初,湖人队突然裁掉易建联,若不是中国篮协“法外开恩”,易建联很有可能无球可打。

如今周琦再次被火箭队选中,很多人也在担心,这会不会又是美国人导演的一集肥皂剧呢?

目前,周琦已经抵达休斯敦,并开始参加训练。据周琦的经纪人透露,周琦此番前来只是接受训练,当然他们也期待能和火箭队签约。不过,火箭队高层倒是表现得积极,火箭队不仅为周琦安排了详尽的训练计划,还特意安排了训练技师帮助周琦提高。莫雷表示:周琦的确在火箭队的签约计划里。

不过,从目前的情况来看,周琦要想在火箭队打上球,还有很长的路要走。这个夏天的力量训练和身体对抗训练尤为重要,火箭队当家球星哈登在接受采访时就提到,周琦需要锻炼自己的力量。据悉,周琦很可能先和火箭签下试训合同,代表火箭出战夏季联赛,在常规赛开打前才确定是否签订正式合同。

对于屡次被戏弄的中国球迷来说,非常希望火箭队这一次是认真的,而不是又一次的肥皂剧。

火箭队方面透露,周琦即将加盟球队——

希望这次不是“肥皂剧”



□新华社发

NBA: 马刺和猛龙双双晋级

北京时间4月28日,NBA季后赛产生了两支晋级的球队,马刺客场103:96战胜灰熊,总比分4:2晋级西部四强;猛龙客场92:89险胜雄鹿,以同样的总比分进入东部半决赛。

图为猛龙队球员洛瑞在比赛中上篮。

第39场“林李大战”将上演

据新华社武汉4月28日电 正在武汉举行的2017年羽毛球亚锦赛28日结束1/4决赛。林丹与李宗伟均获胜晋级,他俩将再度相遇,上演第39场“林李大战”。

男单项目中,同处上半区的林丹与李宗伟,对手都是来自中国台北队的选手。尽管两人开场后进入状态比较慢,但还是凭借着过人实力,均直落两局晋级,将在下场半决赛中上演第39场“林李大战”。下半区的石宇奇2:0战胜韩国选手孙完虎,半决赛将对决队友谌龙。

2017国际极限帆船系列赛 扬帆青岛

□记者 薄克国 报道
本报青岛4月28日讯 今天下午,为期4天的2017国际极限帆船系列赛青岛站比赛在青岛浮山湾扬帆开赛,来自9个国家的7支队伍共计40名运动员将在4天时间内进行竞速角逐。

国际极限帆船系列赛是世界帆联五项特别赛事之一,有“海上F1”之称。参赛选手将在10个多月的时间里,横跨3大洲,到访全球8大热门城市参加比赛,依据积分排名。

首届全国大学生剧本大赛颁奖

□记者 张环泽 报道
本报枣庄4月28日讯 今天下午,“台儿庄古城杯”首届全国大学生剧本大赛在台儿庄古城举行颁奖仪式。

本次大赛评出金奖作品1部、银奖作品2部、铜奖作品4部、优秀奖作品6部。中央戏剧学院学生朱子英创作的《血浴辽河源》获得金奖;山东大学学生王雪雯创作的《烽火安》、自由撰稿人何朝东创作的《磨子井传奇》获得银奖。



□CFP 供图

艾玛·罗伯茨现身电影《Dabka》首映式

当地时间4月27日,美国纽约,电影《Dabka》亮相翠贝卡电影节并举行首映式,图为主演艾玛·罗伯茨现身助阵。

中国篮协任命李楠杜锋为国家男篮主教练

“双国家队”体制正式启动

据新华社北京4月28日电 中国篮协28日在其网站上宣布,李楠、杜锋分别担任两支中国男篮的主教练,这标志着新一届篮协提出的“双国家队”体制正式启动。

李楠,1974年9月出生于辽宁,高级教练员,学士学位,国际级运动健将,执教年限7年,曾任八一青年男篮主教练、中国男篮助理教练、国奥男篮主教练,现任山东男篮主教练。

杜锋,1981年7月出生于新疆乌鲁木齐,高级教练员,硕士学位,国际级

运动健将,执教年限6年,曾任广东宏远男篮助理教练、国家男篮助理教练,现任广东宏远男篮主教练。

中国篮协在4月12日公布了新周期中国男篮组建模式以及主教练的选拔方式。新一届男篮国家队将组织两支独立的国家队同时集训,分别备战2017和2018年的比赛,在2019年合并后备战世界杯和2020年的东京奥运会。

上任不久的中国篮协主席姚明此前在接受媒体采访时对“双国家队”模式进行了解读。他表示,“双国家队”

运行方式的一个重要目的是利用两年半左右的时间为国家队锻炼年轻球员,同时选拔合适的教练。姚明说:“国家队只能有一支,我们现在提的是大集训队概念,即有两支国家集训队,哪支队伍出去打比赛哪个就是我们的国家队。这并不是特别的创新,以前足球方面国家队和国奥队都进行过类似尝试。”

目前,李楠和杜锋分别率领山东和广东男篮征战2017年全运会篮球男子成年组的预赛。

这个五一 高青邀您来度假



山东高青,黄河岸边的一颗明珠,一座活力之城、生态之城、幸福之城。

生态、温泉、湿地、现代农业、历史文化……众多优势资源集成高青旅游的潜力股。这里有高品质的富锶温泉、有高档肉质的山东黑牛、有醇香醉人的国井美酒,19件国家地理标志商标撑起高青五彩农业,品种多样的特色采摘吸引了八方来客。

作为淄博市唯一一个“省级旅游综合改革试点县”,高青发展全域旅游的脚步铿锵有力,“风情周末”和“好客黄河人家”两大旅游品牌已经成为高青全域旅游的拳头产品。围绕这两大主题,高青县形成了全域旅游的强大合力,52个周末、24节气、节假日和寒暑假,场场精彩、周周火爆。这个五一小长假,高青县全域旅游已做好准备,向八方游客发出邀请:

特色体验游: 田园现代农业园第二届稻草文化艺术节4月29日盛大开幕,涵盖形象展示、稻草DIY、真人CS、特色垂钓等10余个游乐项目;荒土地农场青少年素质拓展训练营五一开营;贾家阳光菜园种菜体验活动、迷青藏古博物馆拓片DIY等,带给游客别样体验。来高青,到老董家古玩文化市场淘一件如意宝贝,也是不错选择。

田园生态游: 田镇街道“百果园”的绿宝、羊角蜜、樱桃西红柿新鲜上市;唐坊沈家玫瑰园鲜花陆续绽放;田园现代农业园、易丰合作社、云集采摘园的西红柿笑脸迎客;富农合作社的冰草、香瓜香味诱人;还有远近闻名的段家西瓜,酸甜可口的寨子西红柿……琳琅满目的水果定会让您胃口大开,满载而归。

乐享美食游: 来高青怎么能不品尝高青美食,这个假期,柳春园文化美食周、刘春家鱼馆、袁衣樊渔家乐、香村人家等推出全方位“品黄河美食”活动,挑动你的味蕾。还有在河之洲水上乐园美食嘉年华,游客可到此尽享美食。

荒地的高青旅游赏花季摄影大赛颁奖典礼、篝火晚会;马扎子、刘春家黄河水利风景区踏青野炊、御泉汤温泉度假村幸运大转盘抽奖……众多活动精彩纷呈,游客一定不虚此行!

这个五一,山东高青发出盛情邀约,来这里“品国井、吃黑牛、泡温泉、游慢城、亲吻黄河风情”!

